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محل انجام محاسبات

پرسش نامه 
 دقيقه33زمان پيشنهادي:  تجربي  رياضي

 
2اگر  -56  كدام است؟ برد تابع ،  و 3

1 ( 2 (3 3 (3  4 (4 
2اگر  -57 5 2 1و  2

2  كدام است؟ مقدار  0

1 (2 2 ( 3 (4  4 (8 
2اگر  -58 4 2  كدام است؟  1ي تابع  ضابطه 1

1 (1
4

1  2 (1
4

1   
3 (0 1

4
1  4 (0 1

4
1 

 يك است؟ به يك از توابع زير يك كدام -59

1 (  2 (2 2 
3 (2  4 (4 

1وارون پذير باشند و  واگر توابع  -60 2  كدام است؟ 1ي تابع  ضابطه  1

1 (2 2 (1
2 3 (1

2  4(2 1 
1اگر تابع  -61 2 2 2 2 3 3 2 6  كدام است؟ تابع ثابت باشد مقدار 11

1 (3 2 (3- 3 (2-  4 (2 
4اگر  -62 1

4 1
4باشد حاصل  3

 كدام است؟ 4

1 (3 2 (3 3 (3  4 (3 2 

1برد تابع   -63 2 2 2 9
3

 كدام است؟ 

1 (9 2 (3 3 (4  4 (2 4 

2و  3نمودار دو تابع  -64 2   واقع بر محور 2اي به عرض  يكديگر را در نقطه 4
 كدام است؟  كنند، مقدار ها قطع مي 

1 (2 2 (1- 3 (1  4 (2- 
2ي  با ضابطه در تابع  -65 3 3  كدام است؟  10مقدار  2

2) 4                   -1 )3                       1) 2            فر) ص1
2 

 باشند؟ يك از روابط زير تابع ميكدام  -66

1 ( 2 (2 2 3 3 (3  4 (3 2 3 

دامنه تابع  -67
2 3 2

 كدام است؟ 1

1 (0 2 2 (0 1 3 (2   4 (1 2 
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محل انجام محاسبات

چهارم دبيرستان
 تجربي اختصاصي

2مي باشد كدام يك از نمودارهاي زير شكل تابع        به صورت         نمودار  -68  است؟ 1

 
1 (  2  ( 
 
 
 

3 (  4  ( 
 

 كدام است؟ شرط تشكيل  -69
1 (          2 (          3 (             4 ( 

 كدام است؟ يك به يك باشد  اگر تابع  -70

2 2 3 1 3 2 1  
1 (1- 2 (1 3 (2  4 (2 
 

 كدام گزينه صحيح مي باشد؟ -71

1 (5 10 2 (5 84 3 (5 10  4 (5 84 
9مقدار عددي عبارت  -72 18 12 3

 كدام است؟ 18

1 (3 3
2 2 (3

2 3 (3
2  4 (3 3

2 
16حاصل  -73 7

2
7

3
 كدام است؟ 7

1 (1 2 (2 3 (1
2  4 (4 

2جواب كلي معادله  -74 8 1 2 3
 كدام است؟ 8

1 (3
8 2 (2 8 3 (2 3

8  4( 8 
 

2معادله  -75 4 3 12  دارد؟ 0چند جواب در بازه  1

1 (6 2 (5 3 (4  4 (3 
 

 دقيقه22زمان پيشنهادي:                                        شناسيزيستت
 

 ؟شود نميي آلي محسوب  ماده، پيش ماده كدام آنزيم  -76

 ) انيدرازكربنيك4      ) رنين                        3ين                        ) پتيال2          )پيسين                 1
 ي انرژي با سايرين متفاوت است؟ هاي متابوليسمي زير از لحاظ مبادله واكنشاز كدام يك  -77

 ) انجام فتوسنتز در كلروپلاست سلول ميان برگ سرو2           چرب                       هاي)ساخته شدن كوتين از اسيد1
 ي پانكراس ) ترشح آنزيم ليپاز به داخل شيره4                  هاي توأم          در ميون ماهيچه )هيدروليز 3

شود و  كند در .................... ساخته مي در سلول هاي پروكاريوتي ساختاري كه در پروتئين سازي نقش ايفا مي -78
 باشند. پروكاريوت ها داراي ........................ ميي همه

 غشاي پلاسمايي –) سيتوپلاسم 2                          غشاي پلاسمايي                     –) هستك 1
 ي سلولي ديواره -) سيتوپلاسم4                   ي سلولي                             ديواره –) هستك 3
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3
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محل انجام محاسبات

پرسش نامه 
 ؟نيستي آندوپلاسمي صاف  كدام يك جزو وظايف شبكه -79

 ي مواد شيميايي مضر در سلول جگر انسان )تجزيه2ي خرگوش            ي سلول بافت پيوندي روده)سنتز استروئيد غشا1
 هاي كبدي انسان ي يون كلسيم در سلول ) ذخيره4                               )تنظيم مقدار گلوكز ورودي به خون از كبد3

 .پوشاند مين فسفو ليپيديي  را چهار لايه .......... اطراف  -80

 ) ميتوكندري4) هسته                             3         ) كلروپلاست                       2         ) واكوئل               1
 است؟ نشده كدام عبارت به درستي بيان -81

 "بافت پوششي لوله ي هنله ..............."
 باشد. ) داراي سلول هاي مكعبي شكل مي2          باشد. ، يك لايه ميح دروني دهان)برخلاف بافت پوششي سط1
 بين خون و ادرار نقش ندارد. 3) در تبادل 4 باشد. ) داراي فضاي بين سلولي بيشتري نسبت به بافت چربي مي3

82- آن وجود دارد، پذيرِ اي انعطاف شسان فراوان در ماده زمينهدر نوعي بافت پيوندي كه رشته هاي ك ..................... 

 شود. ) متراكم ترين ماده ي زمينه اي يافت مي2                هايي قرار گرفته اند.              )سلول ها در درون حفره1
 شود. )كانال مركزي مشاهده مي4               شود.   )كلاژن در ميان رشته هاي به هم فشرده ديده مي3

   اي ...................... ي حلقوي داخلي مخرج، چند هسته يزراه  ................. ماهيچهي حلقوي خارجي م ماهيچه -83

 ) برخلاف ـ نيست 4         ) همانند ـ است          3                     ) برخلاف ـ است      2)همانند ـ نيست               1
 است؟ نادرستكدام گزينه  -84

 ه جعفري، آوندهاي چوبي رو به اپيدرم بالايي قرار گرفته اند.)در ساختار برگ گيا1
 اند. وپ الكتروني قابل بررسيي گياه آگاو با ميكروسك هاي موجود در كلاهك ريشه )سلول2
 باشند. ي نازك دارند و داراي فضاي بين سلولي زياد مي هاي بافت پارانشيمي ديواره )سلول3
 ي آن كمتر است. فرنگي از حجم مغز پارانشيمي ريشهي نخود  ) حجم مغز پارانشيمي ساقه4

 است؟ نادرستكدام عبارت  -85

 ي گليكوژن وجود دارد. ، آنزيمِ برون سلولي سنتز كننده)در گوريل1
 ي نشاسته وجود ندارد. نزيمِ درون سلولي هيدروليز كننده، آ)دركرم خاكي2
 دارد.ي سلولز وجود ن نزيمِ برون سلولي هيدروليز كننده، آ)درملخ3
 مرغ خانگي، آنزيمِ درون سلولي سنتز كننده ي آلبومين وجود دارد. ) در جنين4ِ

 نقش روده در ملخ، معادل نقش ............در گوزن است. -86

 ) شيردان4 ي                           ) سيراب3              ) هزارلا                        2   ) نگاري                      1
 ؟شود نميدر كيموس معده كدام يك يافت  -87

 ) گليكوژن4      د             ) تري گليسري3              ي جو             ) قند جوانه2        )آمينواسيد             1
 ي آپانديس در سمت..................... بدن قرار گرفته است. ي صفرا ..........زائده كيسه -88

 )همانند ـ چپ 4            ) برخلاف ـ چپ      3                    ) همانند ـ راست      2      راست       برخلاف ـ ) 1
 است؟ نشدهكدام عبارت به درستي بيان  -89
 شود. هاي هوايي عقبي مستقيماً وارد شش مي ) هنگام بازدم در چلچله، هواي تهويه نشده از كيسه1
 شود. هاي هوايي عقبي مي واي تهويه نشده از ناي وارد كيسه، قسمت بيشتر هگنجشك ) در هنگام دم در2
 شود. هاي هوايي پيشين مي شده از شش وارد كيسه هواي تهويه ،) در هنگام دم در غاز وحشي3
 شود.  هاي هوايي پيشين مستقيماً وارد ناي مي چكاوك، هواي تهويه شده از كيسه ) هنگام بازدم در4

 گذرد كدام است؟ هنگام بازدم انسان، آخرين بخشي كه هوا از آن ميدر  -90
 ) حنجره4            ) حلق                   3                    ) نايژه                    2              ) ناي              1
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محل انجام محاسبات

چهارم دبيرستان
 تجربي اختصاصي

 است؟ نشدهكدام عبارت به درستي بيان  -91
 از دي اكسيدهاي كربن نقش دارند. ٪93) اريتروسيت ها در انتقال 1
 باشند. هاي پوششي مژه دار نايژه داراي ميتوكندري فراواني مي ) سلول2
 رود. ) در زمان سرفه همانند زمان عطسه، زبان كوچك به سمت بالا مي3
 يابد. ، مدت زمانِ دم  افزايش ميهاي هوايي ح  سورفاكتانت از كيسه) در صورت كاهش ترش4

 ها هدايت شود،...................... ي كندتر از حالت عادي به سوي بطني سينوس يجاد شده در گرهاگر تحريك ا -92
0ي ميترال كمتر از  يچه)مدت زمان باز بودن در1  شود. ثانيه مي 5
0ي سيني ششي بيشتر از  )مدت زمان باز بودن دريچه2  شود. ثانيه مي 3
0سه لختي بيشتر از  ي )مدت زمان باز بودن دريچه3  شود. ثانيه مي 5
0ي سيني آئورتي كمتر از  )مدت زمان باز بودن دريچه4  شود. ثانيه مي 3

 ؟شود نمي كدام يك به طور طبيعي در پلاسماي خون يافت -93
 )پروترومبين4   لين                        ) گاماگلوبو3          ) فيبرينوژن                 2 موگلوبين                      )ه1

 است؟ نشدههاي خوني به درستي بيان  كدام گزينه در رابطه با بيماري -94
 يابد. ها كاهش مي )دربيماري آنمي، مقدارهموگلوبين در اريتروسيت1
 شود. )ورود بيلي روبين به خون به علّت بيماري هاي خوني و كبدي، باعث  يرقان مي2
 تواند باعث ايجاد خيز در اندام ها گردد. عملكرد كليه ها نمي )اختلال در3
 .يابد ان هماتوكريت خون افزايش مي)در بيماري پلي سيتمي، ميز4

 است؟ نادرستكدام گزينه  -95
 شوند. ، سلول هاي نگهبان روزنه با جذب آب از سلول هاي ميانبرگ، درازتر مي )در هنگام باز شدن روزنه هاي هوايي1
 و دگر چسبي است.) عامل حركت آب در مسير غير پروتوپلاستي عرض ريشه ، نيروي هم چسبي 2
 شود. انجام مي ATP)ورود آب از آوند چوبي به آوند آبكشي بر خلاف بارگيري آبكشي ، بدون مصرف 3
 آوندهاي چوبي مؤثر است.درون )افزايش فشار ريشه اي در كاهش پديده ي حباب دار شدگي 4

 است؟ نادرستزينه كدام گ -96
 ...............»داركوسه،  ي دفعي نيتروژن ماده«
  تواند به تناوب دفع گردد. )بر خلاف ماده ي دفعي عروس دريايي مي1
 ) بر خلاف ماده ي دفعي پلاناريا، ساختار پيچيده تري دارد.2
 ) همانند ماده دفعي شته ، به هنگام دفع به آب چنداني احتياج ندارد.3
 باشد. ها ، داراي عناصر كربن و نيتروژن مي ند ماده ي دفعي بسياري از ماهي)همان4

 ؟شود نميانجام در كدام بخش از نفرون، فرآيند هيدروليز  -97
 ي هنله ) قسمت پايين روي لوله2           ي پيچ خورده ي دور                                   )لوله1
 ي هنله ) قسمت بالا روي لوله4          ي پيچ خورده نزديك                                    ) لوله3

 در كرم خاكي ، هنگامي كه تارهاي بدن بر سطح زمين قرار نگرفته اند ، .......................................... -98
 ماهيچه هاي حلقوي موجود در تارها در حال استراحت اند. ) ماهيچه هاي طولي موجود در تارها در حال انقباض و1
 ) ماهيچه هاي حلقوي زير پوست در حال انقباض و ماهيچه هاي طولي زير پوست  در حال استراحت اند.2
 ) ماهيچه هاي حلقوي موجود در تارها  در حال انقباض و ماهيچه هاي طولي موجود در تارها در حال استراحت اند.3
 هاي طولي زير پوست  در حال انقباض و ماهيچه هاي حلقوي زير پوست در حال استراحت اند. ) ماهيچه4
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محل انجام محاسبات

پرسش نامه 
 است؟ نشدهكدام گزينه در رابطه با ماهيچه هاي آدمي به درستي بيان  -99
 )ماهيچه ي توأم توسط زردپي آشيل به استخوان پاشنه پا متصل شده است.1
 سريني بزرگ قرار گرفته است.)ماهيچه ي سريني متوسط بر روي ماهيچه ي 2
 شوند. ) ماهيچه هاي ذوزنقه اي و دلتايي در هر دو سطحِ بدن مشاهده مي3
 )ماهيچه هاي چهار سر ران و دو سر بازو در جلوي بدن قرار گرفته اند.4

 است؟ نشدهكدام عبارت به درستي بيان  -100
 شود. ر، توسط سلول هاي مرده انجام مي) باز شدن ميوه ها در اثر تغيير ميزانِ رطوبت هوا در درخت انا1

 ) برگ گياه گوشت خوار ديونه حركت القايي از نوع بساوش تنجي دارد.2

 شود. ) حركت سلولِ نر گياهان به سوي سلول هاي ماده، نوعي حركت تاكتيكي محسوب مي3

 شود. محسوب مي ي واران، نوعي حركت فعال و خود به خودي ي پروانه ) پيچشِ نوك ساقه ي گياهان تيره4

 دقيقه40زمان پيشنهادي:                                   فيزيك 
 

ها و وسط  موازي با آن 10اي قرار دارد و يك قرص كدر به قطر موازي با پرده 20يك قرص نوراني به قطر  -101
 ي تشكيل شده روي پرده چه قدر است؟ ي ميان چشمه و پرده قرار دارد. قطر نيم سايهفاصله

1 (10 2 (20 3 (30  4 (40 
ي ميان پرتو بازتاب و  ي تابش دو برابر شود، زاويه در بازتاب يك پرتو نوراني از يك سطح بازتابنده اگر زاويه -102

1سطح آينه 
 ي محدود به پرتو تابش و بازتابش چند درجه افزايش يافته است؟ شود. زاويه برابر مي 3

1 (18 2 (36 3 (72  4 (90 
ي تصوير از آينه به  ي تصوير از جسم و فاصله ثانيه از حركت جسم و آينه، فاصله 2در شكل مقابل پس از گذشت  -103

 كند؟  ترتيب از راست به چپ چه قدر تغيير مي

1 (5 10) 2 10و و 20   

3 (16 و 20 4 (8 و 16 

 
از كانون آينه  40ي  اش در فاصله ي كاو قرار دارد و تصوير مجازي از يك آينه 10ي  جسمي در فاصله-104

 متر است؟ تشكيل شده است. شعاع انحناي آينه چند سانتي

1 (20 2 (40 3 (15  4 (30 
قرار دارد. تصويرش در چه  16ي كانوني  از مركز انحناي يك آينه كوژ با فاصله 36ي  جسمي در فاصله -105

 شود؟ اي از سطح آينه تشكيل ميهفاصل

1 (3 2 2 (8 3 (8 88  4( 80 
1ي كروي  طول تصوير ايجاد شده در يك آينه -106

به آينه نزديك كنيم تصوير  6طول جسم است. اگر جسم را   4
1شود و طول آن  نيز به آينه نزديك مي

 ي كانوني آن كدام است؟ شود. نوع آينه و فاصله طول جسم مي  2

 3) كوژ ـ 4  3) كاو ـ 3 6) كوژ  ـ 2 6 ) كاو ـ1
به اين محيط  30ي تابش  است. اگر از هوا پرتو نوري با زاويه  37ي حد يك محيط شفاف نسبت به هوا  زاويه -107

37ي شكست آن كدام است؟  بتابد، زاويه 0 6 

1 (0 3 2 (0 4 3 (0 3  4 (0 4 

2

3
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محل انجام محاسبات

چهارم دبيرستان
 تجربي اختصاصي

به طور عمود بر وجه منشور تابيده است. اگر پرتو با  است و پرتو  ي رأس منشور  رو زاويه در شكل روبه -108
 از وجه ديگر منشور خارج شود، ضريب شكست منشور كدام است؟   نسبت  به پرتو  ي انحراف  زاويه

1 (2 2 (2   

3(  4 ( 

 

گرا و موازي با محور اصلي عدسي به آن  از محور اصلي عدسي هم 10ي  رو پرتويي در فاصله در شكل روبه  -109
ي كانوني عدسي چند  درجه قطع كرده است. فاصله 30ي  تابيده است و پس از عبور از عدسي محور اصلي را با زاويه

 متر است؟ سانتي

1 (5 2 (20    

3 (10
3 4 (10 3 
10ي كانوني عدسي به ترتيب  در شكل زير شعاع آينه و فاصله -110 و ها بر هم  باشد و محور اصلي آن مي 35

ي آينه  شود. فاصله پس از خروج از عدسي و برخورد به آينه موازي محور اصلي از آن بازتاب مي منطبق است. پرتو 
 متر است؟ و عدسي چند سانتي

1 (5/7 2 (15 

3 (5/174 (25 

است. اگر توان  2كانوني عدسي واگراي   ي فاصله دو برابر اندازه 1گراي  كانوني عدسي هم  ي فاصله اندازه -111
 ديوپتر باشد، مجموع توان دو عدسي چند ديوپتر است؟  5برابر  2عدسي 

1 (5/2+ 2 (5/2- 3 (5/7+  4 (5/7- 
 شود. ............. ديده مياز جسمدر دوربين نجومي تصوير نهايي نسبت به جسم ..........است و  -112

 تر تر ـ كوچك ) كوچك4  تر تر ـ بزرگ ) بزرگ3 تر بزرگ  تر ـ ) كوچك2 تر ترـ كوچك ) بزرگ1
بزرگ نمايي  ي كانوني عدسي است. برابر فاصله 5/4اش  ي جسم تا تصوير حقيقي گرا فاصله در يك عدسي هم -113

 تواند باشد؟ تصوير كدام مي

1 (4
3 2 (3

2 3(  2  4( 5
2 

ي چند  قرار دارد. تصوير جسم در فاصله 20كانوني   از يك عدسي واگرا با فاصله 30ي  جسمي در فاصله -114
 شود؟ متر از جسم تشكيل مي سانتي

1 (42 2 (32 3 (28  4 (18 
 .اي درون آن گرفتار شده است سانتي متر در اختيار داريم كه مورچه 45اي تو پر به ارتفاع  يك استوانه شيشه -115

 بينيم قاعده مي آن متر از  سانتي 12ي  را در فاصله  كنيم آن ي استوانه به مورچه نگاه مي هنگامي كه از طرف يك قاعده
             شود. ديده مي اي از اين قاعده ي ديگر استوانه به مورچه نگاه كنيم در چه فاصله اگر از طرف قاعده .

شيشه 1 5 

1 (18 2 (22 3 (23  4( 27 

1
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محل انجام محاسبات

پرسش نامه 
درصد به حجم آب اضافه مي شود. چگالي آب  5كنيم. بر اثر اين كار  گرم نمك حل مي 31گرم آب  200درون  -116

استكدام است؟   نمك حاصل بر حسب يكاي  1 3 آب  چگالي

1 (1020 2 (1050 3 (1100  4 (1150 
 در كدام پديده چسبندگي سطحي اثر ندارد؟ -117

 اي  ي شيشه ) مقعر بودن سطح آب در لوله2 اي  ي شيشه ) محدب بودن سطح جيوه در لوله1
 ) حفظ شدن شكل قطره در هنگام سقوط4 ي آب روي سطح شيشه ) پخش شدن قطره3

قرار دارد  و فشار حاصل از آن روي سطح  روي يك سطح افقي  و ارتفاع  ي فلزي تو پر به شعاع  يك استوانه -118
است. فشار  ي آن مربعي به ضلع  سازيم كه قاعده است. استوانه را ذوب كرده و از آن يك مكعب مستطيل مي افقي 

 ي مربع شكل بر سطح افقي قرار دارد كدام است؟  مكعب مستطيل هنگامي كه روي قاعده

1 ( 2 (2 3 (  4 (2 
 

  از طرف مايع چند پاسكال است ؟ وهاي  در شكل مقابل اختلاف فشار وارد بر درپوش لوله -119

 53 0 8 10 و مايع 1 5 3  
 

1 (15 2(450  

3 (600 4 (750 

4درون يك مايع هر  -120 يابد. چه ارتفاعي از اين  متر جيوه افزايش مي رويم فشار يك سانتي كه پايين مي 2

10دارد؟  68مايع فشاري معادل  و جيوه 13 6 3 

1 (350 2 (210 3 (140  4 (105 

1اي گاز چند پاسكال است؟  رو فشار پيمانه به در شكل رو -121 3 3 و 2 2 3  

1 (1500 2 (3000   

3 (4500 4 (6000 

 

 تر است؟ انرژي دروني كدام بيش -122

 8گرم آب  125) 4  10گرم آب  100) 3 20گرم آب  50) 2 25گرم آب  40) 1
 يابد؟ تر كاهش مي دماي كدام يك بيش گيريم. از چند جسم جامد مقدار يكساني گرما مي -123

 تري دارد. ) هر كدام ظرفيت گرمايي كم2  تري دارد. ) هر كدام گرماي ويژه كم1
 تري دارد. ) هر كدام دماي ذوب پايين4  تري دارد. ) هر كدام جرم كم3

  

2 

 گاز

1 

25  

30  

10  

20

12

53

15
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محل انجام محاسبات

چهارم دبيرستان
 تجربي اختصاصي

كنيم.  ي سلسيوس مخلوط مي درجه گرم يخ  ي سلسيوس را با  درجه گرم آب  در فشار يك اتمسفر  -124
 با فرض نداشتن تبادل گرمايي با محيط نتيجه تعادل گرمايي :

  334 و آب 2 يخ 4200 
 تواند يخ باشد. ) مي2  تواند آب باشد. ) مي1
 تر است. آب آن بيش ) الزاماً مخلوط آب و يخ است كه4 تر است. ) الزاماً مخلوط آب و يخ است كه يخ آن بيش3

شود. دماي نهايي آن چند  كيلوژول گرما گرفته مي 234در فشار يك اتمسفر،  100گرم بخار آب  100از   -125

2256شود؟  ي سلسيوس مي درجه ، آب 4 2 

1 (100 2 (90 3 (80  4 (70 
5درون ظرفي به ضريب انبساط طولي  -126 10 5 ليتر از مايعي به ضريب  8/1ه مقدار ليتر، ب 2و حجم داخلي  1

10انبساط حجمي  3 دهيم. در نهايت چه حجمي از ظرف خالي  كلوين افزايش مي 40ها را  قرار دارد. دماي آن 1
 ماند؟ مي

1 (152 3 2 (140 3 3 (128 3  4 (116 3 
رسانيم و سپس آن را  سلسيوس ميي  موجود است. ابتدا دماي آن را به صفر درجه 2مقداري آب در دماي  -127

  كنيم. چگالي آن : منجمد مي

 يابد. ) پيوسته كاهش مي2              يابد. ) پيوسته افزايش مي1
 يابد. ) ابتدا كاهش و سپس افزايش مي4                        يابد. ) ابتدا افزايش و سپس كاهش مي3

در واحد زمان عبور  ي گرم و سرد با دماهاي ثابت قرار دارد و از آن گرماي  يك سيم رسانا بين دو چشمه -128
كند. اگر سيم به طور يكنواخت كشيده شود به طوري كه طول آن دو برابر شود،گرماي عبوري از آن در واحد زمان  مي

 كدام است؟

1 ( 2 (2 3 (4  4 (8 
يابد. دماي  ي سلسيوس افزايش مي درجه 132درصد افزايش پيدا كنند، دماي گاز  20دو اگر فشار و حجم گاز هر  -129

 ي سلسيوس بوده است؟ اوليه گاز چند درجه

1 (27 2 (7 3( 3-  4 (23- 
 اي قابل انبساط مطابق شكل مايعي وجود دارد و بالاي مايع هوا قرار دارد و ظرف كاملاً درون يك ظرف استوانه -130

و فشار در كف ظرف  به  ي   م كردن ظرف و محتويات آن اگر فشار گاز درون ظرف به اندازهبسته است. با گر
 افزايش يابد، كدام درست است؟ ( ازتبخير مايع در اثر گرم شدن صرف نظر شود) ي  اندازه

1 ( 2 (   
3 ( 4(  
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محل انجام محاسبات

پرسش نامه 
 دقيقه02زمان پيشنهادي:                                         شيمي

 
ي مريي مربوط به  بر اساس مدل اتمي بور، بلندترين طول موج طيف نشري خطي اتم هيدروژن در ناحيه -131

 بازگشت الكترون از تراز .........به تراز ......... است.(از راست به چپ)

1 (2 ـ 6 2 (2 ـ 3 3 (1 ـ 6 4 (1 ـ 3 

 كدام مطلب درست است؟ -132

 اي از اتم را معرفي كرد. ) رابرت بويل، مفهوم تازه1
 يابد. ها، افزايش مي ها با افزايش عدد اتمي آن عنصر ) بر طبق نظريه اتمي دالتون، فركانس پرتو 2

از دست بدهد، جرم اتمي ميانگين آن تقريباً دوازده واحد كاهش  وهاي  به همراه تابش ) اگر يك عنصر پرتوزا سه ذره 3
 يابد. مي
هاي آلفا اين نتيجه را گرفت كه يك ميدان الكتريكي قوي منفي در اتم  ) رادرفورد از آزمايش بمباران ورقه نازكي از طلا با ذره4

 وجود دارد.
 ؟نيستتروني برابر هاي تك الك در كدام جفت اتم زير در حالت پايه، شمار اوربيتال -133

1 (23 و 15  2 (20 و 30   3 (24 و 26  4 (19 و 21 

 كدام گزينه در مورد عددهاي كوانتومي درست است؟ -134

 ي لايه برابر است. ي الكتروني با شماره ها در يك لايه ) شمار زير لايه1
 قابل تعيين است. هاي يك زير لايه با توجه به  عدد كوانتومي  ) شمار اوربيتال2
 شود. مشخص مي ) نوع  هر زير لايه با عدد كوانتومي 3
2ي  ي معين از رابطه هاي مجاز براي يك زيرلايه) شمار 4  آيد. به دست مي 1

است، هم دوره باشد، عدد اتمي گاز نجيب  28كه عدد اتمي آن برابر  ها با عنصر  از گروه هالوژن اگر عنصر  -135
 ، چند الكترون وجود دارد؟(از راست به چپ)ترين زير لايه الكتروني  كدام است و در بيروني هم دوره 

1 (18- 5                       2 (36- 5                       3 (18- 7                       4 (36- 7  
 است؟ نادرستكدام گزينه  -136

 توانند با آب واكنش داده، گاز هيدروژن آزاد كنند. پذيري زياد مي ) فلزهاي قليايي به دليل واكنش1
 كنند. ها، گاز اكسيژن آزاد مي ) فلزهاي قليايي خاكي در واكنش با اسيد2
 متغيري دارند.خاكي ظرفيت  تر فلزهاي واسطه بر خلاف فلزهاي قليايي و قليايي ) بيش3
 تر هستند. تر و سخت دير ذوب ،هاي قليايي خاكي از فلزهاي قليايي  هم دوره خود ) تمام فلز4

نمودار انرژي نخستين يونش چهار عنصر متوالي در جدول تناوبي به صورت زير است. عبارت كدام گزينه در -137
 مورد اين چهار عنصر درست است؟ 

    است.15عنصري از گروه  ) 1

 تر است. از همه بيش ) الكترو نگاتيوي عنصر 2

   تر است. از همه كوچك ) شعاع اتمي عنصر  3

 است. متعلق به عنصر  2ترين انرژي دومين يونش  ) بزرگ4

 

 ها در جدول تناوبي، كدام عنصر، يك عنصر واسطه است؟  ها با موقعيت آن با توجه به ارتباط عدد اتمي عنصر -138

1 (30   2 (35   3 (38            4 (37   
 

1
1
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محل انجام محاسبات

چهارم دبيرستان
 تجربي اختصاصي

 انجام شده است؟ها در كدام گزينه به درستي  ي انرژي شبكه نمك مقايسه -139

1 (   2 (2 3 2 
3(2 2   4 ( 

 ؟ندارددر كدام گزينه نام و فرمول شيميايي مطابقت -140

1 (4 2 3) 2  هيدروژن فسفات دي : آمونيوم4  : روي هيدروژن سولفيت2
2) 4    اكسيد : باريم دي2) 3  ) نيتريتIII: آهن (3

 است؟ نادرستكدام گزينه  كلريددر مورد تركيب پتاسيم  -141

  ) عدد كوئورديناسيون كاتيون و آنيون در آن برابر است.1
 ) هر دو يون مثبت و منفي در آن آرايش الكتروني يكساني دارند.2
 اش با آزاد شدن گرما همراه است. ههاي گازي سازند ) تشكيل آن از يون3
 رود. ) يك تركيب مولكولي دوتايي به شمار مي4

ها  هاي ناپيوندي اتم مركزي برابر ولي شمار ...........در آن در دو مولكول ......... و ........... شمار جفت الكترون -142
 متفاوت است.

1 (3    هاي پيوندي ـ الكترون  2
2 (2  ها ي ظرفيت اتم هاي لايه ـ مجموع الكترون 2
3 (2  ها ي ظرفيت اتم هاي لايه ـ مجموع الكترون 2
  4 (2  هاي پيوندي ـ الكترون 4

 است؟ نادرستنام كدام مولكول با روش عدد اكسايش  -143

 ) فلوئوريدIII: نيتروژن (  3) 2   ) اكسيدVI: گوگرد ( 3) 1
 ) فلوئوريدII: اكسيژن ( 2) 4   ) اكسيدIV: نيتروژن ( 2) 3

 در كدام گزينه شكل هندسي هر دو گونه يكسان است؟ -144

1 (3 و 3
2 2 (3 و 3  3 (3 و 4   4 (2 و 2 

 هيدروژني است؟نيروي جاذبه بين كدام جفت مولكول زير نوع پيوند  -145

و) 2                             4    و                         )1 3 
 
 
3 (2 و 3 و3) 4                             2 3 2 

 است؟ نادرستكدام گزينه  -146

 تر است. پايين 2ي جوش آن از  تر ولي نقطه قوي 2از  ) پيوند هيدروژني 1

و) مولكولي كه در ساختار خود يكي از سه اتم 2  همواره قطبي است. ،را داشته باشد ،

2) در بين دو مولكول 3  شود. تر به مايع تبديل مي آسان ، مولكول و
 يابد. ها افزايش مي هسته با افزايش جرم مولكولهاي دو اتمي جور  ) نيروي جاذبه ميان مولكول4

 در گرافيت هر اتم كربن با ..........پيوند و با آرايش ........... به ........... اتم كربن ديگر متصل شده است. -147

 ) چهار ـ چهار وجهي ـ چهار2   ) چهارـ سه ضلعي مسطح ـ سه1
 ـ سه) چهارـ چهار وجهي 4   ) سه ـ سه ضلعي مسطح ـ سه 3

3نام هيدروكربني با فرمول  -148 3 2 5 2 2 3  چيست؟  2

 ـ تري متيل هپتان 6، 2، 2ـ اتيل ـ  3) 2   ـ متيل هپتان 2ـ ايزوبوتيل ـ  3) 1
 ـ تترا متيل اوكتان 4، 3، 2، 2) 4   ـ متيل اوكتان 6ـ دي اتيل ـ  3، 2) 3

  

1(     
3

     
3

       

يروي
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محل انجام محاسبات

پرسش نامه 
 عبارت كدام گزينه درست است؟ -149

  گزان يك تركيب حلقوي سير نشده است.) سيكلو ه1
6) فنول يك تركيب آروماتيك با فرمول مولكولي  2  است. 6
 اند. پيوند دو گانه به شكل متوالي قرار گرفته 5) در ساختار نفتالن 3
 شود. ) بنزن جامدي سفيد رنگ و سمي است كه در قطران زغال سنگ يافت مي4

 رو درست است؟ روبهكدام گزينه در مورد تركيب  -150

    ) سه گروه عاملي متفاوت دارد.1
  ) يك تركيب آروماتيك است.2
  مولكولي با فرمول تجربي آن يكسان است. ) فرمول3
 ها در آن روي يك صفحه قرار دارند. ) تمام اتم4
 
 




